



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO
REITORIA

DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
Praça Ministro João Gonçalves, s/n, Edif. Anexo Sudene, Engenho do Meio, Recife – PE - CEP.: 50.670-500
(81) 3878-4769 – direcao geral@ead.ifpe.edu.br

1ª Errata do Edital nº 33, de 13 de março de 2017

No item 10.1.1, onde se lê:

“10.1.1. Servidor efetivo em exercício no *Campus* em que há polo de apoio presencial;”

Leia-se:

“10.1.1. Servidor efetivo em exercício no *Campus* **responsável pela oferta e/ou** em que há polo de apoio presencial;”

No item 18 do ANEXO III, onde se lê:

18	Servidor efetivo em exercício no <i>Campus</i> em que há polo de apoio presencial	30 pontos
----	---	-----------

Leia-se:

18	Servidor efetivo em exercício no <i>Campus</i> responsável pela oferta e/ou em que há polo de apoio presencial	30 pontos
----	---	-----------